11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2009 20:31:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 22:01:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168971/answer/168972




Jlyuie cpoaiiTe cHadasa o0 aHaIu3 MOYM U CHiejlaliTe cpa3dy XKe IT0CEeB MOYH Ha MUKPOGDIIOpY.
[Tocne 9TOro HAYHUTE IIPHEM IIPenapaToB, KOTOPhIE HA3HAYHUT JOKTOP.



